
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

1 Назва предмета закупівлі «Дизельне паливо»  

(Код згідно ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний 

словник» - 09130000-9 Нафта і дистиляти) 

(ідентифікатор закупівлі: UA-2025-10-16-013100-a ) 

2 Обґрунтування технічних 

та якісних характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі 

визначені відповідно до потреби замовника, для 

забезпечення безперебійної роботи транспортних 

засобів, генераторів Замовника під час виконання 

функцій та завдань, покладених на заклад. 

Посилання Замовником в найменуванні та/або 

технічних характеристиках на виробників (у разі 

наявності), торговельну марку (у разі наявності) або тип 

(у разі наявності), тощо – обумовлено в тому числі і 

наданням Учасникам загального уявлення про технічні 

характеристики чи складові Товару. 

Товар повинен відповідати температурному режиму 

експлуатації транспортних засобів в регіонах України. 

Технічні, якісні характеристики предмета закупівлі 

повинні передбачати необхідність застосування заходів 

із захисту довкілля. 

 

3 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета 

закупівлі, розміру 

бюджетного призначення 

Очікувана вартість закупівлі складає: 141 500,00 

гривень 

Очікувана вартість предмета закупівлі була прорахована 

з урахуванням методики розрахунку очікуваної вартості 

предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРіТУ № 

275 від 18.02.2020, а саме методом порівняння ринкових 

цін, на підставі відкритих даних ринку про ціни на товар 

з відповідними параметрами з використанням Інтернет - 

ресурсу та прозоро маркету (який знаходиться у 

відкритому доступі), а також з урахуванням розміру 

індексу інфляції в Україні у 2023 – 2024 роках (дана 

інформація оприлюднена на офіційному сайті 

Міністерства фінансів України - 

https://index.minfin.com.ua/ua/economy/index/inflation/). 

Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної 

економії та ефективності, Замовник прийняв рішення 

провести закупівлю саме такого товару. 

 

 


